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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Найбільший металургійний комбінат РФ завершив квартал із мільярдними збитками: показники впали майже вп’ятеро

Новолипецький металургійний комбінат – найбільший у Росії й один із 20 найбільших
у світі – завершив перший квартал 2026 року зі збитком.

Відповідно до звітності російської групи НЛМК, що враховує лише її завод у
Липецьку (РФ), за квартал підприємство спрацювало в мінус на 5,9 млрд
руб., передає The Moscow Times.

Порівняно з аналогічним періодом минулого року (1,23 млрд руб.) збиток комбінату
збільшився у 4,8 раза.

Побудований у 1930-х і здатний виробляти 17 млн. рідкої сталі на рік,
Новолипецький комбінат минулого року отримав 86,7 млрд руб. прибутку, а в січні-
березні цьогоріч втратив 10% виручки (вона впала до 145,57 млрд руб.) і отримав 6,1
млрд руб. збитку від продажів.

Як зауважують російські аналітики, галузева кон’юнктура для металургів у РФ
продовжує погіршуватись. Так, "Сєвєрсталь" у першому кварталі втратила майже весь
прибуток (він скоротився в 370 разів), половину EBITDA і отримала 40 млрд руб.
негативного грошового потоку, Магнітогорський металургійний комбінат (ММК) за
підсумками минулого року скоротив виплавку сталі до мінімуму за 10 років і отримав
чисті збитки на 14,9 млрд руб.

Уповільнення російської економіки, яка вперше за три роки завершила квартал
падінням, знизило попит на сталь усередині Росії на 15%. Експорт сталі через санкції
після початку розв’язаної РФ повномасштабнї війни проти України скоротився на
третину, або на 10 млн тонн.

У березня генеральник директор ММК Павел Шиляєв заявляв, що виробничі
потужності російських металургів перевищують ринкові потреби вдвічі. Він
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повідомив, що компанія знижує завантаження потужностей до 60%, практично
повністю зупинила інвестиції та ремонт обладнання та готується звільнити 10%
управлінського персоналу.

"Сєвєрсталь" наприкінці березня оголосила про вимушене скорочення витрат:
ремонтний фонд було урізано на 15%, капітальні вкладення – на 24%. Компанія
відмовилася від індексації зарплат, заморозила найм нових співробітників та
призупинила стратегічний проєкт із виробництва залізорудних котунів.

Раніше повідомлялося, що прокремлівський Центр макроекономічного аналізу та
короткострокового прогнозування (ЦМАКП) фіксує стагнацію російської
промисловості на початку 2026 року, незважаючи на традиційно оптимістичні дані
офіційної статистики.

У лютому 2026 року стало відомо, що депутати Європарламенту розробили
законопроєкт, який повністю забороняє імпорт сталі з РФ та Білорусі.
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Микола Сидоренко
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